

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«Харківський політехнічний інститут»

НАКАЗ

« 16 » листопада 2020 р.

№ 1832 С

**Про подальшу участь університету
у міжнародному рейтингу
QS World University Ranking**

З метою підвищення конкурентоспроможності Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (НТУ«ХПІ»), забезпечення подальшого входження НТУ«ХПІ» до міжнародного рейтингу QS World University Ranking та поліпшення його позиції у цьому рейтингу,

НАКАЗУЮ:

1. Директорам навчально-наукових інститутів університету, директору науково-дослідного та проектно-конструкторського інституту «Молнія», деканам факультетів університету не пізніше 15 грудня 2020 року здійснити актуалізацію існуючих переліків академічних експертів університету та експертів – роботодавців з урахуванням того, що число експертів від кожної кафедри, що входить до складу інституту або факультету, має бути не менш 10 академічних експертів та 10 експертів - роботодавців).

2. Директорам навчально-наукових інститутів університету, директору науково-дослідного та проектно-конструкторського інституту «Молнія», деканам факультетів університету організувати роботу на кафедрах щодо отримання згоди експертів на передачу їх контактних даних до рейтингу QS, звернувши особливу увагу на контакти вчених університету, які є координаторами програми академічної мобільності Erasmus+KA1, програми Erasmus+KA2 або керівниками міжнародних наукових проектів. Перелік таких вчених університету наведений у додатку 7 до наказу.

Для отримання такої згоди необхідно здійснити розсилку по електронній пошті всім можливим експертам листів з метою отримання від них відповіді щодо передачі їх контактних даних до рейтингу QS.

Форма листів для закордонних академічних експертів та експертів-роботодавців наведена у додатках 1 та 2 до наказу відповідно.

Форма листів для вітчизняних академічних експертів та експертів-роботодавців наведена у додатках 3 та 4 до наказу відповідно.

Перелік експертів що дали згоду на розміщення їх контактних даних у рейтингу QS надати у науково-дослідну частину (НДЧ) у електронному та паперовому виді не пізніше 18 грудня 2020 року.

Контактова особи від НДЧ - ГАЛКІН Євген Вікторович, математичний корпус, к.223, тел. 707-68-89, 067 999 18 44, e-mail: galkin@kpi.kharkov.ua .

Форма у який слід надавати переліки академічних експертів та експертів – роботодавців наведені у додатках 5 та 6 до наказу відповідно.

Цей наказ з усіма додатками до нього розміщено на сайті університету в розділі Наука підрозділі НЛЧ за адресою: <http://science.kpi.kharkov.ua/>


Звертаю увагу на те, що електронна пошта експертів, яка є необхідним елементом їх контактних даних, повинна бути їх офіційною поштою місця їх роботи. Тобто поштова адреса експерта з розширення таким як gmail.com, yahoo.com, ukr.net, mail.ua, mail.ru, gambler.ru, yandex ru та подібні - не є прийнятною для контактів з боку офіційних представників рейтингу QS.

3. Заступнику завідувача науково-дослідною частиною – керівнику робочої групи по рейтингам КРИВОБОКУ Руслану Вікторовичу не пізніше 12 лютого 2021 року на базі даних, отриманих згідно п.2 цього наказу, сформувані актуалізовані переліки академічних експертів та експертів – роботодавців університету та відправити їх до рейтингу QS.

4. Начальнику відділу діловодства ХУДОЛЕЙ Людмилі Василівні забезпечити отримання даного наказу всіма, кого це стосується.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючого науково-дослідною частиною ЛІСАЧУКА Георгія Вікторовича.

Проректор



Андрій МАРЧЕНКО